
Poruchy vodovodnej batérie a WC splachovačov :)

Porucha vodovodnej batérie

Najčastejšou poruchou vodovodného ventilu je kvapkajúci ventil. Príčinou tejto poruchy je poškodené tesnenie
vplyvom vodného kameňa. Poruchu odstrániš nasledovne: v prvom rade musíme odstaviť hlavný prívod vody,
ktorý sa môže nachádzať v pivnici, suteréne alebo priamo v byte. Keď voda po otvorení vodovodného ventilu
netečie, môžeme začať s opravou. 

 

Sifón x Splachovacia nádržka

Najčastejšie poruchy WC splachovačov

Poškodené  tesnenie,  nečistoty  a  nánosy  vodného  kameňa  a  opotrebované  časti  splachovača  WC.  Pri
pokazenom WC splachovači (plavákový ventil je poškodený) postupuj podľa nasledujúcich krokov:

Uzavrieme prívod vody.1.
Odpojíme vodovodnú hadicu, ktorá privádza vodu do nádržky.2.
Odskrutkujeme zatláčací gombík splachovania tak, aby sme mohli zložiť veko nádržky.3.
Vypustíme všetku vodu z nádržky.4.
Na dne nádržky sú skrutky, ktoré musíme odskrutkovať, aby sme mohli dať dole celú nádržku.5.
Poškodený plavákový ventil vyčistíme alebo vymeníme za nový.6.
Nastavíme výšku hladiny vody v nádržke a uzatváranie ventilu.7.
Zaskrutkujeme veko nádržky.8.
Pripojíme vodovodnú hadicu a otvoríme prívod vody.9.
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